

INTERNATIONAL 806

Euro Preisliste / Euro Price List 09/2017



Racing Version International 806 Class, weiß mit blauen Wasserpass und blauen Zierstreifen, Riffelbelag an Deck in grauer Farbe, Genua- und Fockschienen, alle Klemmen und Blöcke von Harken, teleskopierbarer Pinnenausleger, Travellerschiene von Harken mit Luvautomatik versenkt, Windex, Acrylglas-Schiebeluke und Steckschott, Vorluk, 4 Andersen Winschen, Spinnakerpaket incl. Baum und Schoten, Motorhalterung, Heiß-Stropp, Anker, Fender, Festmacher, Flaggstockhalter mit Flaggstock, E-Installation in der Kajüte und Toplicht (ohne Batterie), Teppich in der Kajüte, Racing Segel, Groß mit 1 Reff, Trioptimal Pentex Mylar Genua schwarz, Fock, Spinnaker 2-farbig blau/weiß, Baumpersenning, Unterwasseranstrich VC Tar und VC 17 M, frei Süddeutschland / Bodensee / Schweiz aufgeriggt im Wasser laut Beschreibung und CE-Konformitätserklärung (CE-Zertifizierung).

Racing Version International 806 Class, white with blue waterline and blue stripe, antislip structure on deck in grey, genoa and jib rails, all blocks and cleats from Harken, telescope tiller extension with handle, traveller track with luvautomatic from Harken embedded, Windex, acrylic glass companion hatch and bent-board, fore hatch, 4 Andersen winches, spinnaker package incl. boom and sheets, engine mount, lifting strop, anchor, fenders, mooring lines, flagstaff holder with flagstaff, el-installation in the cabin incl. top light (without battery), carpet in the cabin, Ocean Racing Sails, mainsail, trioptimal genoa in Pentex Mylar black, jib, spinnaker blue/white, boom cover, underwater treatment with VC Tar and VC 17 M, rigged in south Germany/Lake Constance/Switzerland on the water, in accordance with the description and CE declaration of conformity (CE certification) without VAT

	netto export without VAT	Schweiz inkl. 8% MwSt	Deutschland inkl. 19% MwSt
Standardboot wie oben / boat standard as above	58.760,50 €	63.461,34 €	69.925,00 €
<u>Rumpf / Hull</u>			
Rumpffarbe weiß, Wasserpass und Streifen einfach blau Hull Colour and stripes on choice, standard white/blue	standard	Standard	Standard
Unterwasseranstrich mit 4x VC Tar und 2x VC 17M Underwater treatment with 4x VC Tar and 2x VC 17M	standard	Standard	Standard
<u>Deck / Deck</u>			
Deck weiß mit grauen Riffelflächen Deck white with antislip structure in grey	standard	Standard	Standard
Teakleisten vorne an den Cockpitbänken Teak battens on front edge of cockpit seats	standard	Standard	Standard
Teakdeck Teakdeck	7.842,86 €	8.470,29 €	9.333,00 €
Teak auf dem Kajütdach Teak on cabin roof	3.178,00 €	2.884,24 €	3.178,00 €
Teak auf den Sitzbänken im Cockpit Teak on cockpit seats	2.055,46 €	2.219,90 €	2.446,00 €
Teakgrätting auf dem Cockpitboden Teak grating on cockpit bottom	1.065,55 €	1.150,79 €	1.268,00 €
Teakbelegung auf dem Cockpitboden fest Teak deck on cockpit bottom	905,04 €	977,45 €	1.077,00 €

INTERNATIONAL 806

	netto export without VAT	Schweiz inkl. 8% MwSt	Deutschland inkl. 19% MwSt
<u>Kiel / Ballast</u>			
Festkiel aus Blei mit Epoxy Primer grundiert, 1,70m Iron keel draught 1,40m, epoxy primer coated	standard	Standard	Standard
Eisengusskiel als Regattakiel einlaminier Iron keel as racing keel over laminated	1.635,29 €	1.766,12 €	1.946,00 €
<u>Rigg / Rigg</u>			
Alumast mit einem Salingpaar, 3 Fallen und Topnant Aluminium mast with single spreaders, 3 halyards and topnant	standard	Standard	Standard
Großbaum mit einer Reffleine Boom with 1 reef line	standard	Standard	Standard
Komplette Spiausrüstung mit Spibaum am Großbaum Complete spinnaker equipment with spinnaker boom fixed on boom side	standard	Standard	Standard
Wanten 5mm Draht, Liros Schoten, verjüngte Spischoten Shrouds 5mm wire, Liros sheets, tapered spinnaker sheets	standard	Standard	Standard
<u>Kajüte / Cabin</u>			
Polstersatz Standard blau Set of cushion standard blue	standard	Standard	Standard
Extra Trittstufe am Niedergang Additional Stepp in companionway	standard	Standard	Standard
Teppich auf dem Kajütboden Carpet on cabin floor	standard	Standard	Standard
Innenausbau Mahagoni lackiert, weiße Deckenverkleidung, 4 Kojen Luxury interieur mahagoni varnished, white roof-cover, 4 berths	standard	Standard	Standard
Kombitisch für Kajüte und Cockpit Combinable table for cabin and cockpit	452,94 €	489,18 €	539,00 €
<u>Reling / Handrail</u>			
Niro Handlauf auf dem Kajütdach um den Mast Handrail around the cabin roof in ss	standard	Standard	Standard
Auf dem Vorschiff je Seite niederer Handlauf On the fore deck each side ss low handrail	standard	Standard	Standard
Bugkorb, lange Ausführung montiert Pulpit long version, installed	1.174,79 €	1.268,77 €	1.398,00 €
Seereling, mit Bugkorb und einer Stütze Handrail, with pulpit and 1 stanchion, life line to the cockpit front	1.463,87 €	1.580,97 €	1.742,00 €
Seereling 45cm hoch mit Bug- und zweiteiligem Heckkorb Complete handrail 45cm with lifeline, incl. fore- and divided stern pulpit	3.342,02 €	3.609,38 €	3.977,00 €
<u>Zubehör / Accessories</u>			
Anker, 30m Ankerleine, 4 Fender, 4 Festmacher, Feuerlöscher Anchor with line, 4 fenders, 4 mooring lines, fire extinguisher	standard	Standard	Standard
Heiß-Stropp Lifting stropp	standard	Standard	Standard
<u>Ausrüstung / Equipment</u>			
Teleskop Pinnenverlängerung von Spinlock mit Griff Telescope tiller-extension from Spinlock with handle	standard	Standard	Standard

INTERNATIONAL 806

	netto export without VAT	Schweiz inkl. 8% MwSt	Deutschland inkl. 19% MwSt
Alle Blöcke und Klemmen von Harken, Spinlock Fallstopper All blocks and cleats from Harken, Spinlock halyard stoppers	standard	Standard	Standard
2 Fallwischen Gr. 10, 2 Genuawischen Größe 16, Andersen 2 Halyardwinches size 10, 2 genoawinches size 16, Andersen	standard	Standard	Standard
Genua und Fockschienen Genoa and jib tracks	standard	Standard	Standard
Harken-Traveller, Luvautomatik, Drehbasis und Doppelklemme Harken traveller with luvautomatic incl. Turning base and double cleat	standard	Standard	Standard
Achterstag unter der Großschotklemme am Traveller Standing backstay under mainsheet double cleat on turning base	standard	Standard	Standard
Flaggstockhalter mit Flaggstock Flagstaff holder with flagstaff	standard	Standard	Standard
Badeleiter abnehmbar BB montiert Bathing ladder demountable, port side installed	standard	Standard	Standard
Unterdeck Rollfockanlage (Bartels), endlos m. Stagreiter Furling system under deck (Bartels), endless line, hanks on sail	2.472,27 €	2.670,05 €	2.942,00 €
Verstärkter Spiegel mit aufholbarer Motorhalterung Reinforced stern with outboard engine holder	standard	Standard	Standard
Aufstellfeder für die Backskisten Opening spring for transom seats	standard	Standard	Standard
Elektrik / Electric			
Batterie 55AH, angeschlossen an Schaltpanel für Kajüt- und Toplicht Batterie 55AH, connected on e-installation for top- and cabinlight	212,61 €	229,61 €	253,00 €
Toplicht, Kajütlicht und Schaltpanel ohne Batterie Toplight, cabinlight, el-panel connected, without batterie	standard	Standard	Standard
<u>Instrumentierung Tacktick / Instruments Tacktick</u>			
Kugelkompaß Globe compass	439,50 €	474,66 €	523,00 €
Dual Digital Log-/Echo-/Kompass-Funktionen, Basis/Kombigerät Dual digital log-/echo-/comp.-functions, basis/combi	1.577,31 €	1.703,50 €	1.877,00 €
Windmessgeber einzeln, angeschlossen Wind-sensor single installed	712,61 €	769,61 €	848,00 €
Windmessenanlage komplett mit Analoganzeige Wind-system with analog-digital-display	1.157,98 €	1.250,62 €	1.378,00 €
Remote Control / Fernbedienung für Instrumente Remote control for the instruments	394,96 €	426,55 €	470,00 €
Dual Maxianzeige am Mast, Log-/Echo/Kompaß, Remote-Control Dual Maxi on mast, log-/echo-/compass-functions, remote-control	2.454,62 €	2.650,99 €	2.921,00 €
Rayton ST 1000 Selbststeueranlage Rayton ST 1000 autohelm / autopilot	751,26 €	811,36 €	894,00 €
<u>Transport und Lieferung / Transport and delivery</u>			
Lieferung Deutschland, Österreich, Schweiz, einwassern u. aufriggen Delivery Germany, Austria, Switzerland, launching and rigging	standard	Standard	Standard

INTERNATIONAL 806

	netto export without VAT	Schweiz inkl. 8% MwSt	Deutschland inkl. 19% MwSt
Harbeck Alutrailer BT 2200, Polsterplatten inkl. Überleger für Mast Harbeck double axle alu trailer BT2200, loading 1840kg, mast holder	6.037,82 €	6.520,84 €	7.185,00 €
<u>Ocean Racing Segel + Persenninge / Ocean Racing Sails + Covers</u>			
Racing Großsegel MRCT, 1 Reff, 5,52oz YT Racing mainsail MRCT, 1 reef, 5,52oz YT	standard	Standard	Standard
Racing Fock HA, JRCT, 5,70oz YT Racing jib without battens, HA, JRCT, 5,70oz YT	standard	Standard	Standard
Racing Genua I, GRTM, 4,60oz Pentex Mylar schwarz Racing genoa I, GRTM, 4,60oz pentex mylar black	standard	Standard	Standard
Spinnaker, SRTN, Trioptimal, blau/weiß, 0,75oz Spinnaker, srtn, trioptimal, blue/white, 0,75oz	standard	Standard	Standard
Großbaumpersenning Mainsail cover	standard	Standard	Standard
Rollgenuapersenning Roll genoa cover	425,21 €	459,23 €	506,00 €



Änderungen in Ausführung und Ausrüstung vorbehalten. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle vorherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Die mit MwSt. angegebenen Preise ändern sich automatisch bei einer Erhöhung der MwSt. Alle angegebenen Preise verstehen sich in Euro ex Meersburg.

The right is reserved to make any changes in price due to exchange rate fluctuations and changes in design and fittings. All previous price lists are considered no longer valid on publication of this price list. All prices given incl. VAT will rise up automatically by changing of the VAT. All prices are given in Euro ex Meersburg.